民族的人亞特 化表现的运动会



2019年9月18日 星期三 统筹:王长善 编辑:赵璇 美编:金驰 校对:陈希

依依惜别

要说再见了 有点舍不得

内蒙古代表团: 留下252封感谢信

"走,咱们一起回家吧!"9月17日 12时许,郑州华智酒店,即将踏上归程的第十一届全国民族运动会内蒙古代表团向接待人员发出盛情的邀请。虽只是短短十几天相聚,他们在郑州感受到了"胜过家一般的温暖"。此次盛会,内蒙古代表团收获颇丰。"这些成绩凝结着你们的汗水。"内蒙古代表团被获为者。"服务的人员说,"服务的感力。"酒店服务,中,郑州人民,中,河南人民,中!"内蒙古的家州信。

郑报全媒体记者 王战龙

贵州代表团:

深切感受到郑州的热度

"吃香在郑州,喝辣在贵州!多彩贵州欢迎河南人民去做客!"9月17日上午,参加第十一届全国民族运动会的贵州代表团离郑之际,领队石国勐竖起大拇指,称赞郑州人民非常热情。参加比赛的运动员受到无微不至的照顾,非常感动并写下了真诚的感谢信。

在紫荆山宾馆一楼大堂,身穿蓝色运动套装的运动员一个个神采飞扬,时不时看看比赛视频,交流在民族运动会期间的见闻和感受。用他们的话来说,在郑州的短短十几天,他们感受到了郑州人民的热情和郑州这座城市的热度。郑报全媒体记者 张勤

吉林省代表团: 8个"非常"表达认可

昨日上午,郑州飘着蒙蒙细雨,秋寒意渐浓,但第十一届全人。 "留年一年,郑州飘着蒙蒙细国本次,但第十一届全人。" "是一个人。我们是一届全国民族。" "是一个人。我们,我们在郑州,我们在郑州,我们在郑州,我们在郑州,但是了非常深厚的的。" "是一个,我们有,我们在郑州,我们在郑州,我们在郑州,我们在郑州,我们在郑州,我们在发现,是一个"非常",是一种"非常",是一种,是一种"非,我们,我们就是一种,我们就是一种,是一种一种,是一种,是一种,是一种一种,是一种一种一种,是一种,是一种一种,是一种一种一种,是一种一种一种,是

郑报全媒体记者 赵柳影



青海代表团和接待人员合影留念

青海代表团:

唱起《在那遥远的地方》邀请河南人到青海做客

9月17日中午,参加第十 一届全国民族运动会的青海 代表团准备离郑。离别之际, 青海团驻地御玺中州国际饭 店工作人员举起手中的字 牌,组成了"青海的兄弟姐妹 们常回家看看"的字样,表达 了心中依依不舍之情。在御 玺中州国际饭店一楼大厅, 青海代表团载歌载舞,唱起 了王洛宾创作的《在那遥远 的地方》。

一曲之后,大家紧紧拥 抱在了一起。青海代表团编 导兼教练员冯云说:"我们想将这首歌送给河南人民,邀请大家到青海做客。""这是一个很了不起的团队,真舍不得他们走。"接待工作人员朱纯良说。

郑报全媒体记者 张玉东

云南代表团:

相知无远近 万里尚为邻 点赞人人说"中"的大郑州

9月16日下午3点,嵩山饭店。趁着赶往第十一届全国民族运动会闭幕式现场的空当,两地把互赠礼品、获奖庆功、联谊互动"打包"举行了!

回家是件开心事,但惜别也是很"纠结"的!500人的云南代表团在嵩山饭店住了十几

天,越来越喜欢这里了,越来越 喜欢人人都说"中"的大郑州 了。活动现场,每一位运动州员 那手抱对口接待单位郑州经 开区赠送的运动会吉祥物 "中中",喜笑颜开。云南代 高分别向郑州经开区、 真 山饭店等单位赠送了写满真 情实感的锦旗。

分手是为了再见。对此, 云南省代表团副团长、云南省 民委副主任李正洪说,两省应 该优势互补,特别是在文化旅 游等方面加大合作力度和密 度,常来常往,亲上加亲!

郑报全媒体记者 党贺喜

西藏代表团:

烩面、胡辣汤都挺好吃

"感谢河南省政府、郑州市政府,感谢你们。来到郑州,像回到家的感觉;你们细心周到的服务,给我们留下了深深的印象;欢迎你们到西藏旅游。"9月17日下午3时许,来

自西藏代表团的最后一批成员离开高新区光华大酒店时,西藏自治区体育局群众体育 西藏自治区体育局群众体育 处副处长丹增动情地说。参加抱石头项目的34岁选手次仁 罗布说,郑州很漂亮,很干净,郑 州的烩面、胡辣汤等都挺好吃的,郑州人很热情。截至17日下午3时许,西藏代表团当天分23批次,带着喜悦和幸福全部离开了郑州。

郑报全媒体记者 董占卿

新疆代表团:

6面锦旗表谢意

9月16日下午,新疆代表团驻 地郑州华美达酒店一楼大堂热闹非 凡。教练员忙着给运动员分发获奖 证书、奖杯和可爱的吉祥物"中 中"。身着漂亮民族服装的运动员 们拿着"中中"爱不释手。为表达对 河南、对郑州的感谢,代表团向河南 省、郑州市、中原区和接待酒店等保 障单位赠送了6面锦旗。

就要离别,新疆代表团副团长、新疆维吾尔自治区体育局副 局长居来提·喀斯木怀依依不舍: "56个民族一个家,现在还有很多 河南省、郑州市的同志在无私援助 新疆,我们将铭记在心。有机会我 新疆中来,也欢迎河南人民到新 疆做客,旅游观光、投资发展。"

郑报全媒体记者 孙志刚

广西代表团:

离郑前深情唱山歌 "我今没有好茶饭 只有山歌敬亲人"

"多谢了,多谢郑州众乡亲, 我今没有好茶饭,只有山歌敬亲 人……"9月17日上午,秋雨丝 丝,第十一届全国民族运动会广 西代表团离郑。在永和铂爵酒店 门口,代表团成员面向郑东新区后 勤保障组成员和酒店工作人员,深 情款款唱起了壮族民歌《多谢了》, 湿润了在场所有人的眼眶。

韦守业是在永和铂爵酒店当了5年厨师的广西人,在外务工的他面对即将离开的老乡难掩激动之情:"我昨天准备这首歌的时候,一晚上都没有睡好。这些天的相处大家就像家人一样。现在他们要回广西了,我心里有种失落感,非常舍不得。"

截至目前,永和铂爵酒店共收到了150多封感谢信。"这是第一次来郑州,郑州特别美,人也很热情,让人感受到了家的温暖。"广西代表团民族健身操参赛队员王勇说道。

郑报全媒体记者 李京儒

郑报全媒体记者 廖谦 宋晔 马健 白韬 张为涛 郑报豫览摄影师 石小红 图



广西代表团向郑州说再见



新疆代表团美女自拍留念



西藏代表团代表为接待单位代表献上哈达